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1.700 de expozanți, 2.000 de animale și 120.000 de 
vizitatori sunt așteptați la târgul internațional privind 
zootehnia durabilă

SOMMET DE L’ÉLEVAGE (SUMMIT-UL CRESCĂTORILOR DE ANIMALE) va avea loc între 
1 și 4 octombrie 2024, la Clermont-Ferrand, Franța. Primul târg mondial dedicat 
zootehniei durabile, SOMMET DE L’ÉLEVAGE este, de asemenea, un eveniment la care 
participă toți cei implicați în domeniul mașinilor agricole, al aprovizionării agricole, 
al agroenergiei și nu numai.

La aceasta ediție, a 33-a la număr, vor fi prezentate 2.000 de animale din 70 de rase, 1.700 de expozanți din 35 de 
țări și un program deosebit pentru cei 120.000 de vizitatori așteptați:

• Concursul național pentru rasa Salers (bovine de carne) cu 400 de animale în competiție

• Concursul european pentru rasa Simmental (bovine de lapte) cu 56 de vaci din 3 țări

• Kazahstan, invitatul de onoare al acestui an

• Concursul « Sommets d’Or » pentru a recompensa cele mai bune inovații tehnice

• Concursul « Fermiers d’Or » pentru a recompensa cele mai bune produse alimentare  prelucrate în fermă

• Mai mult de 130 de conferințe care abordează problemele cheie din agricultură

• O serie de serate festive și conviviale organizate de Tinerii Fermieri, regiunea Auvergne  Rhône-Alpes, industria 
laptelui și a produselor lactate...

Fabrice Berthon, directorul general al târgului, a declarat: 
„Ediția 2024 se anunță deja a fi un mare succes. La mai puțin de 4 luni înainte ca târgul să își deschidă porțile, 
expozanții sunt aproape complet rezervați (96% din spațiul de expunere a fost deja vîndut). Promite să fie un an 
excepțional! Într-un moment în care agricultura se confruntă cu provocări majore, evenimentul nostru pune în lumină 
numeroasele probleme cu care se confruntă profesioniștii din domeniul creșterii animalelor: reînnoirea generațiilor, 
înființarea de ferme tinere, calitatea vieții la locul de muncă, îmbunătățirea veniturilor, riscurile climatice, bunăstarea 
animalelor etc. Aceștia vin la SOMMET DE L’ÉLEVAGE în căutarea unor soluții, idei și perspective pe care nu le pot 
găsi în altă parte. Toate acestea în atmosfera festivă și prietenoasă specifică evenimentului nostru. Până la urmă, 
despre asta este vorba la SOMMET DE L’ÉLEVAGE: 4 zile de întîlniri si schimburi de experiență într-o atmosferă 
convivială, un adevărat time-out pentru toată  lumea!”

EXPOZIȚIA MONDIALĂ PRIVIND 
ZOOTEHNIA DURABILĂ



SOMMET DE L’ÉLEVAGE, SUPER 
MARKETUL AGRICOL PENTRU 
5.000 DE VIZITATORI INTERNAȚIONALI 
Un centru internațional de afaceri, SOMMET DE L’ÉLEVAGE 
atrage, de asemenea, peste 5.000 de vizitatori străini 
din 90 de țări, care vin să descopere rasele franceze 
de bovine și ovine, precum și furnizorii de echipamente 
agricole, furaje și sănătate animală, fără a uita noile 
tehnologii și cele mai recente inovații din acest sector. 
Ca întotdeauna, vizitatorii vor fi primiți în mod VIP, cu un 
program dedicat de evenimente (Clubul Internațional, 
vizite la ferme, seara internațională etc.).

KAZAHSTAN, 
ȚARĂ DE ONOARE LA AL  
33-LEA SOMMET DE L’ÉLEVAGE

Cunoscut pentru lunga sa tradiție de creștere a 
animalelor nomade, Kazahstanul are 32 de milioane 
de hectare de teren arabil - mai mult decât Franța și 
Germania la un loc. Primul producător de carne de 
oaie din Asia Centrală, este, de asemenea, al șaselea 
producător mondial de grâu.
Prin urmare, agricultura este una dintre prioritățile 
guvernului kazah pentru diversificarea economiei sale 
(care depinde în principal de petrol și gaze) și pentru 
atingerea autosuficienței alimentare (în prezent 60%). 
Se alocă resurse substanțiale pentru programe de 
dezvoltare, în special în domeniul creșterii animalelor 
și al prelucrării produselor agroalimentare*.

«Kazahstanul este gigantul agricol al Asiei 
Centrale. Potențialul său de dezvoltare este enorm. 
Participarea sa la SOMMET DE L’ELEVAGE este 
ceva firesc și sunt sigur că expozanții vor putea 
profita de numeroase oportunități de afaceri și de 
parteneriate avantajoase pentru ambele părți.” 

Benoit Delaloy, director internațional  
al SOMMET DE L’ÉLEVAGE

*Sursa: www.agriculture.gouv.fr
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Pentru a afla mai multe despre SOMMET DE 
L’ÉLEVAGE 2024, vizitați centrul expozițional 
Grande Halle d’Auvergne (Clermont-Ferrand, 
Franța) în perioada 1 - 4 octombrie. 

Între timp, la 13 iunie va avea loc 
 o conferință de prezentare  a acestei ediții, 
a 33-a la număr, organizată fie  personal, 
la Ministerul Agriculturii din Paris, fie prin 
videoconferință.

https://www.quiplusest.com/app/uploads/2024/05/sommet-invitation-conference-presse-2024-interactif-en.pdf

